

通城公路事业发展中心未雨绸缪

# 全面打响冬季公路“养护战”

本报讯(通讯员 黎琦 黎兰琪)为切实做好冬季公路养护工作,全面提升路容路貌,通城县公路事业发展中心严格落实“提前预防、充分准备、周密部署、快速反应、果断处置”的冬季养护工作重点安排部署,结合实际情况,扎实开展冬季养护工作。

连日来,通城县公路事业发展中心

养护部门及时开展季节性养护和预防性养护,针对国省道的路面裂缝问题精准开展路面灌缝作业,及时处理国省干线路面出现的坑槽、网裂、沉陷等严重影响行车安全的路面病害养护工作。目前该中心已完成国省干线7750米路面的灌缝工作,修补坑槽、网裂、沉陷等路面病害1920多平方米,有效提升了公路路况。

此外,还加强了对桥梁的监管,及时清理疏通该县63座桥梁、涵洞、伸缩缝、泄水孔,并安排专业人员对桥梁安全隐患进行专项排查。同时,严格落实桥梁安全责任,确保所有桥梁运行安全。目前疏通涵洞210道、更换或修理伸缩缝624米、清理桥梁泄水孔441个,维护桥梁支座15个、桥域空间清理23座。

通城县公路事业发展中心相关负责人介绍,该中心将继续加大干线公路雨雪冰冻天气的应急保障工作力度,进一步完善公路安全保障应急预案,落实工作机制,做到责任到位、巡查到位、人员到位、设备到位、物资到位,随时做好突发事件的应急响应工作,全力为冬季公路防滑保畅夯实基础。

入户关怀暖人心

## 通城县医保局开展走访慰问活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡蕊娟)为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,充分发挥医保干部助力乡村振兴作用,近日,通城县医保局组织动员医保干部深入马港镇马洞村开展走访活动,走访慰问脱贫户,广泛收集民情民意,解决群众实际生活困难。

“大娘,您最近身体还好吗?生活有没有什么困难?”在走访过程中,每到一处,医保干部们都和群众面对面亲切交谈,关切地询问其生产生活、身体状况、收入来源等方面的情况,耐心倾听脱贫户当前存在的困难



和问题,为他们出主意、想办法,并将他们的合理诉求及时反馈给村委会

和政府相关部门。

通城县医保局党组书记、局长黎艳明表示,作为医保代表,要不断发挥自身优势,常态化开展大走访活动,用自己的实际行动深刻践行“中国医保一生守护”的庄严承诺。

下一步,通城县医保局将始终牢记为民服务的宗旨,积极协调各方资源,帮助解决问题,确保如期高质量完成巩固脱贫攻坚成果任务,为乡村振兴战略深入实施打下坚实的基础,为大力实施乡村振兴战略贡献医保智慧与力量。

通城县五里镇  
木材初加工厂  
展销厅开工

本报讯(通讯员 李露 沈威罗钧予)运载沙石的货车来回穿梭、勘察测量的工人忙碌不停……近日,在通城县五里镇磨桥村的木材初加工项目建设现场,一派繁忙景象映入眼帘。

据了解,自2024年11月8日开工以来,项目团队已高效完成了场地平整、承台施工以及1、2号厂房基础梁建设。目前,展销厅的建设工作也已正式启动。展销厅建成后将用于展示和销售木材初加工产品,进一步提升产品的市场竞争力和品牌影响力。

近年来,五里镇积极推进重点项目建设,坚持科学规划,严格把控安全和质量关,同时抢抓工期,以期项目早日建成,为民生发展注入新动力。

通城三中

## 送教共研促成长 教育均衡谱新篇

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡志诚 丁鹏)为促进城乡教育均衡发展,日前,通城三中邀请鄂南高中和湖北省名师工作室成员到该校开展主题为“送教共研促成长,教育均衡谱新篇”的送教共研交流活动,鄂南高中副校长陈斌、咸宁市知联会副会长朱旋农、楚天名师沈文炳及通城县教师代表等一百余人参会。

会上,与会人员共同观看了通城三中的宣传片,展示了通城三中的美丽校园、先进的教学设施、丰富的校园生活以及师生们积极向上的精神风貌。

陈斌对通城三中在教育工作中取得的成绩表示了高度赞赏,并分享了鄂南高中在教育教学管理、名师队伍建设等方面的经验和做法。他希望通过此次活动,能够进一步加强校际之间的交流与合作,共同推动教育质量的提升。

在听课评课活动中,湖北省物理名师工作室主持人沈文炳说:“希望我们多交流学习,上课之前要多预设学生可能出现的问题,提前想好解决方法,课堂上才能更好地把控时间。多设计有效问题,增加学生的课堂参与度,尽量引导学生多讲。”



通城三中党总支书记杜龙兵表示,此次“省市名师送教校际交流活动”的举行,不仅为我校提供了一个宝贵的学习和交流机会,搭建了一个良好的交流平台,也为推动教育均衡发展、提升教学质量注入了新的动力和活力。相信在各方的共同努力下,教育均衡发展的目标一定能够实现,更多的学生能够享受到优质的教育资源。

通城县大坪乡  
推进新时代  
文明实践

本报讯(记者 李思源 通讯员 龙赛凤)为进一步提升文明实践服务水平和质量,满足群众日益增长的精神文化生活需求,近日,通城县大坪乡大九房村举办了一场以“党的二十届三中全会精神、两费政策及共同缔造理念”为主题的宣讲活动。

活动现场,宣讲员周勇以通俗易懂的语言,深入解读了党的二十届三中全会的重大意义,并结合村民生活实际,详细阐述了会议精神如何落地生根、开花结果。同时,宣讲员还围绕两费政策,即“六税两费”减免政策,为村民们带来了一场实惠的税务知识讲座,确保他们能够及时享受到国家的优惠政策。

共同缔造理念也是此次宣讲活动的重要内容。宣讲员通过生动的案例,向村民们传达了决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享的理念,鼓励大家积极参与家乡建设,共同缔造美好家园。

村民们纷纷表示,此次宣讲活动让他们受益匪浅,不仅加深了对党的政策理论的理解,还增进了对家乡建设的信心和责任感。未来,他们将以更加饱满的热情,投身到家乡的各项事业中去,为乡村振兴贡献自己的力量。

通城县城关初中

## 有序推进“数字赋能教学”试点工作

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢光明)近日,记者从通城县城关初中获悉,该校被咸宁市教育局选为“数字赋能教学”试点校,将在七、八年级进行数字化智能教学试点。

据了解,数字赋能教学就是将信息技术与教育教学深度融合,变革教学模式,利用平板电脑终端,借助网络教学资源,解决精准教学、作业管理两大主要需求。

为配合这一试点工作有序推进,该校前期已向学生和家长进行了广泛细致的宣传,征求了学生和家长的意见,绝大部分家长表示愿意自己子女参与这一试点。近日,特邀优学派智慧教育研究院院长吴天飞老师为该校教师进行“数字赋能教学”的讲座。

吴天飞指出,教育应注重培养能够适应新技术发展、跨学科融合的人才,具备独立思考、接纳新事物的能力。同时,

随着科技发展,信息获取变得容易,传统知识积累优势不再明显,创新能力和个性化发展的重要性日益凸显,这就需要课堂教学形式进行变革,一是教育内容和方式的变革,二是借助人工智能的力量,三是借助数据分析的力量。

下一步,该校将把“数字赋能教学”中必备的软硬件配备到位,让这项工作顺利推进。